QOTueT o TennonoTpeSnexmy No Npiubopam YYT3 3a deepans 2016
[orosop:
Crpout.Agpec: Cenosa 17-1
Tenedon: (812) 313-47-06

AGOHEHT:
Aapec: r. CankT-Metepbypr, Cenosa 17-1 / CLIO
OBCyXMBaroWas opraknauwma: AO "[oMTenexom"

Tenedon: ¥3en yuera: CUO
Kop YYT3:

PaccMaTpMBaTh COBMECTHO C YYT3:

WcTounnk Enu3aposa p.4la Cxema noaknoyequns: [eyxTpybHas rpacpuk: 150/70
—
YCTaHOBNEHHsIe NPrbopsl: Uacosble M CyTOHH. 3pxMBs! 8 (annax: BKT7-219177-4(¢)-0216.0a
BerucauTens: BKT-7 Ne 219177 Pewum {cxema): MpuGops! YYT3 nosepeds A Txe, rp.C= 0
MNopatow.7p-(M1): pacxoaomep: MP3M 65 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.AasneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: MP3M 65 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTCN-H MNpecbp.Aasnexus:
Tp-A. TBC(M3): PacXoAoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : NpeoBp.AaBnexua:
TP.uMpK.MBC(M4): pacxonomMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.AasneHuns:
Tp.noanuTkU(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexms:
PACHETHBIM GNTOPUTM: 3MMa:  neTo:
[OroBOpHbLIE Harpy3ky, Mkan/uac: Qot= Qeenr.= Qrex.n Qrec=
[lorosopHsie Harpy3kw (cp.uac), Mkan/4ac: ’ . Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHsie pacxofel (Cp.oyT.), T/oyT: XP&_ Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
SKTHIECKOE NOTPEBNENVE 33 NPCALIAYLINA OTHETHbIN Nepvop ¢ 24.01.2016 no 23.02.2016 K o Obuwee
Yuer oTonnenwe (T6-1) Veer TBC (T8-2) OHTPOMBHLIE AAHHEIE | 1onnonoTp-e
Nata Tv HC M1, M2, dM, T, TZ, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dm, v3 v4 dvrec vnogn T3, T4, Qrec obut. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
uac T T T C G C rifem2 | refem2 rkan T E T M.KyE M.KyE. 3.%. M.KyE c. C rkan [Kan [Kan. [kan.
24.01.16 24,00/ - 421,81 421,81 0,00 75,28 59,88 15,40 7,00 = - = - = % % s | = 5 6,52
25.01.16 24,00 - 422,08 422,08 0,00 71,23 57,35 13,88 7,00 = = - = £ = & i * 2 - 5,87
26.01.16 24,00 - 422,23 422,23 0,00 66,55 54,30 12,25 7,00 = = - = = * < z = . 5,18
27.01.16 24,00 - 422,30 422,30 0,00 66,29 54,41 11,88 7.00 - = - = 2 = = = = - 7 503
28.01.16 24,00 - 422,37 422,37 62,37 52,06 10,31 7,00 - il % = ] = 2 = ” z = 4,37
29.01.16 24,00 = 422,98 422,98 61,85 51,62 10,23 7,00 2 - - = . £ = = T - 3 4,34
30.01.16 24,00 - 423,47 423,47 61,60 51,59 10,01 7,00 S - - 5 = = o - 5 = = 4,25
31.01.16 24,00 - 423,80 423,80 61,34 51,54 9,80 7,00 z - = = = = 5 - 5 2 I 4,17
01.02.16 24,00 - 424,75 424,75 61,88 51,90 9,98 7,00 = - ¢ % = o = = = E ¥ 4,25
02.02.16 24,00 - 416,07 416,07 0,00 61,49 51,44 10,05 7,00 5 = = = = = 5 5 = = i 4,19
03.02.16 24,00 - 411,00 411,00 0,00 60,56 50,75 9,81 7,00 3 - = = 5 = =; 2 = = i 4,04
04.02.16 24,00 - 410,97 410,97 0,00 58,71 49,26 9,45 7,00 - = # = 2 = = = = - z 3,90
05.02.16 24,00 = 411,30 411,30 0,00 59,53 49,76 9.77 7,00 = = 2 = r = 2 2 - - = 4,03
06.02.16 24,00 - 411,08 411,08 0,00 59,33 49,38 9,95 7,00 = S = 5 7 - = s - = % 4,10
07.02.16 24,00 - 410,81 410,81 0,00 59,53 49,52 10,01 7,00 = - ¥ 5 = = 5 5 - = = 4,12
08.02.16 24,00 - 410,82 410,82 0,00 59,52 49,64 9,88 7,00 = = i % = 2 E - - = = 4,07
09.02.16 24,00 - 411,03 411,03 0,00 59,62 49,80 9,82 7,00 - 5 £ = z = = - = E 5 4,05
10.02.16 24,00 - 410,92 410,92 0,00 59,36 49,74 9,62 7,00 = # = - = = - = E = 3,96
11.02.16 24,00 - 410,82 410,82 0,00 57,77 48,72 9,05 7,00 - = z 5 g - < 5 < 3,73
12.02.16 24,00 - 411,49 411,49 0,00 56,71 47,86 8,85 7,00 = 7 = 7 - u - e 3,65
13.02.16 24,00 - 411,22 411,22 0,00 57,86 48,67 9,19 7,00 = % = = = - # ¥ & = < 3,79
14.02.16 24,00 - 411,01 411,01 0,00 57,54 48,43 9,11 7,00 2 - = % = - = & 2 3 = 3,76
15.02.16 24,00 - 411,08 411,08 0,00 59,37 49,65 9,72 7,00 = = 7 7 g - = # = % 4,01
16.02.16 24,00 - 410,83 410,93 0,00 59,43 49,63 9,80 7,00 5 g z - - E = = & 2 4,04
17.02.16 24,00 - 410,85 410,85 0,00 59,49 49,49 10,00 7,00 s = = - = = ® S = 7 4,12
18.02.16 24,00 - 410,97 410,97 0,00 59,51 49,44 10,07 7,00 i 5 & 2 - = = 2 7 = 4,15
15.02.16 24,00 - 410,83 410,83 0,00 59,65 49,67 9,98 7,00 = 3 5 - = gl = 4 ¥ 4,11
20.02.16 24,00 - 410,90 410,90 0,00 59,01 49,20 7,00 n % - - = N E: . 7 4,04
21.02.16 24,00 - 410,80 410,80 0,00 59,50 49,57 7,00 - 3 2 - . = = & . - 4,09
22.02.16 24,00 410,84 410,84 - 59,39 49,48 9,91 7,00 = n e - = = = i ) o % = 4,08
23.02.16 24,00 410,84 410,84 = 59,39 49,48 9,91 7,00 = ks i = = = E 2 - - - 4,08
CpeaHee 24,00 - 414,59 414,59 = 60,99 50,75 10,24 7,00 - - = g 5 5 3 E s 5 - - - 4,26
ViToro 744,00 12852,38 | 12852,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 [ 000 0,00 0,00 0,00 132,05/
3
[1OKA33HA CHETUNKOB HA MOMEH hmd.lm.um..“» Mi(1) M2(1) M3(1) | Ma(r) J v3(m3) | V4(m3) JO CLO (Fkan) Q8L (Mkan) Tpab, 4 S—— A e L S
CHATHR RaHHBIX: 30.12.59 00:00 0,00 0,00 - - - 0,00 | - ’
30.12.99 00:00 0,00 0,00 - {o.00 fl 1 =
TMep1oa pacyera no CPpeaHeMy: CYTOK;
KONMYECTBO TENNOBOW 3HEDMAK, PACCHHTAHHOE MO CPEAHEMY: lkan; COTBETCTBEHHBIA ~eT{rennogoil aHeprum (OT aboHegTa)”
O6LEM TeNNOHOCUTENS, PACCUMTaHHbIA NG CRRAHEMY KyG.M;
Mepuoa packeTa No Aorosopy: \ / /. .
Nepvoz npessiueHns t2: /\(\ /K i
KOppekTiposka Ha TeMnepaTypy XONOAHOM BOAbI 0°C = 0,00 Tkan;
Wroro no npubopam y4yeTa: C YHYETOM KOPPEKTMPOBOK 132,05 Tkan;
Wroro no npubopam y4era: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.M




